

4 ОКТ 1964 г. Усть-Каменогорск

# НАКАНУНЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Седьмого октября коллектив областного драматического театра имени Джамбула спектаклем «Совість» откроет новый театральный сезон. Наш корреспондент обратился к директору Анатолию Николаевичу Михайчеву, с просьбой рассказать о работе коллектива, планах на будущее.

—Минувший театральный сезон,—говорит Анатолий Николаевич,—был для нас плодотворным и напряженным. Устькаменогорские зрители видели в постановке наших артистов несколько спектаклей. Такие, как «Океан», «Совість», «Безупречная репутация», «Угрюм-река» и другие получили положительную оценку.

Весь репертуар, подготовленный театром, был показан и во

время гастролей в Лениногорске, Семипалатинске, Павлодаре. Приятно отметить, что встречали наш коллектив хорошо, спектакли шли с успехом.

Наши спектакли смотрели и жители многих сел тех областей, в которых мы были на гастролях.

У нас, в Восточном Казахстане, с выездными спектаклями в селах Шемонаихинского, Таврического, Самарского и других районов побывали три творческих группы. Они ставили «Безупречную репутацию», «Без вины виноватые» и «Смертный приговор».

Недавно были подведены итоги работы областных театров республики за первое полугодие. Наш театр среди русских коллективов занял первое мес-

то, выполнив план более чем на 100 процентов.

Какие планы у нас в новом сезоне? Прежде всего, несколько слов о творческом составе театра. Он сохранился в прежнем составе. Кроме того, в наш коллектив пришли новые актеры. Это заслуженные артисты КазССР Иван Андреевич Калачанов и Филипп Антонович Макаров, артисты Александр Матвеевич Иванов, Олег Ефимович Журбин, Зоя Григорьевна Зайцева.

В театре вновь будет работать режиссер Виталий Леонидович Шкляр и художник Вениамин Евгеньевич Звягинцев.

Наряду с такими спектаклями, как «Совість», «Угрюм-река», «После двенадцати», «Обыкновенный человек», ко-

торый был поставлен во время гастролей, мы думаем осуществить к юбилею М. Ю. Лермонтова постановку «Маскарада», поставить спектакль по произведению Б. Полевого «На диком берегу Иртыша» и ряд других.

В дни декады русской литературы и искусства в Казахстане у нас в спектаклях «Без вины виноватые», «Совість» и других выступят известные артисты Российской Федерации, в частности, актриса театра Моссовета Савина и другие.

Надеемся, что новый сезон нашего театра будет интересным и плодотворным. Приглашаем устькаменогорцев на наши спектакли. Добро пожаловать!